
平成２６年度保護者アンケート集計結果

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 ◎十分　○おおむね十分 △やや不十分　　▲不十分 わからない

1 18 19% 47 49% 20 21% 3 3% 8 8% 0 0% 67.7% 0.59 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆◆

2 18 19% 51 53% 20 21% 2 2% 5 5% 0 0% 71.9% 0.66 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆

3 21 22% 50 52% 14 15% 2 2% 9 9% 0 0% 74.0% 0.77 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆◆

4 22 23% 48 50% 17 18% 5 5% 4 4% 0 0% 72.9% 0.68 ◎◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆

5 21 22% 51 53% 17 18% 1 1% 6 6% 0 0% 75.0% 0.77 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△ ◆◆

6 17 18% 50 52% 20 21% 4 4% 5 5% 0 0% 69.8% 0.58 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆

7 13 14% 54 56% 13 14% 2 2% 14 15% 0 0% 69.8% 0.66 ◎◎◎○○○○○○○○○○○○○○ △△△▲ ◆◆◆◆

8 10 10% 46 48% 16 17% 8 8% 16 17% 0 0% 58.3% 0.35 ◎◎◎○○○○○○○○○○○○ △△△△▲▲ ◆◆◆◆

9 6 6% 41 43% 23 24% 6 6% 20 21% 0 0% 49.0% 0.19 ◎◎○○○○○○○○○○○ △△△△△△▲▲ ◆◆◆◆◆

10 14 15% 49 51% 21 22% 4 4% 8 8% 0 0% 65.6% 0.50 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆◆

11 15 16% 57 59% 14 15% 4 4% 6 6% 0 0% 75.0% 0.68 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆◆

12 15 16% 47 49% 16 17% 7 7% 11 11% 0 0% 64.6% 0.49 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○ △△△△▲▲ ◆◆◆

13 15 16% 49 51% 19 20% 2 2% 10 10% 1 1% 66.7% 0.59 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆◆◆

14 15 16% 37 39% 17 18% 6 6% 21 22% 0 0% 54.2% 0.40 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○ △△△△▲▲ ◆◆◆◆◆

15 20 21% 51 53% 11 11% 2 2% 11 11% 1 1% 74.0% 0.80 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△▲ ◆◆◆

16 14 15% 46 48% 22 23% 3 3% 11 11% 0 0% 62.5% 0.48 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○ △△△△△△▲ ◆◆◆

17 15 16% 48 50% 16 17% 2 2% 15 16% 0 0% 65.6% 0.60 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆◆◆◆

18 17 18% 46 48% 17 18% 3 3% 13 14% 0 0% 65.6% 0.59 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆◆◆

19 15 16% 42 44% 18 19% 4 4% 17 18% 0 0% 59.4% 0.48 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆◆◆◆

20 16 17% 43 45% 17 18% 4 4% 16 17% 0 0% 61.5% 0.52 ◎◎◎◎○○○○○○○○○○○ △△△△▲ ◆◆◆◆

施

設 21 18 19% 38 40% 20 21% 5 5% 15 16% 0 0% 58.3% 0.46 ◎◎◎◎◎○○○○○○○○○○ △△△△△▲ ◆◆◆◆
施

設 58.3% 0.46

成
果
22 42 44% 36 38% 6 6% 7 7% 5 5% 0 0% 81.3% 1.04 ◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎○○○○○○○○○ △△▲▲ ◆

成

果 81.3% ###

実施　平成２７年１月　全体９６/１５３：回収率　６２．８％（１年　４５/６３：７１．４％、２年　２７/４４：６１．４％、３年　２４/４６：５２．２％） 得点の計算法　Ａ：２、Ｂ：１、Ｃ：－１、Ｄ：－２、Ｅ：０　とし、合計値を回答者数で除した値　　

###

###

###

###

72.6% ###

66.7%

施設・設備は、教育活動を行う上で適切に整備されているか。

お子様を月形高校に入学させて良かったと思いますか。

進
路
指

導

62.9%

進
路
指
導

進路指導の方針は、保護者に対し適切に説明されているか。

進路実現に向けた資格取得のための指導は、適切に行われているか。

生徒が必要とする進路情報は、生徒へ適切に提供されているか。

望ましい勤労観・職業観を身に付ける指導は、適切に行われているか。

生
徒
指
導

生徒指導の方針は、保護者に対し適切に説明されているか。

生徒の希望や適性に応じた進路指導は、適切に行われているか。

基本的な生活習慣を身に付ける指導は、適切に行われているか。

いじめを防止するための指導は、適切に行われているか。

ルールの遵守など規範意識を高める指導は、適切に行われているか。

保護者と学校との連携は、適切に行われているか。

学
習
指
導

授業内容は、保護者に対しシラバスなどで周知されているか。
学

習
指

導

59.0%

保
護
者
と
の
連

携

教育活動に関する情報は、保護者に対し適切に提供されているか。

授業は、生徒一人一人の理解度に合わせて行われているか。

授業は、生徒の興味関心を高める工夫がされているか。

教
育
方
針

生

徒

指

導

生徒の悩みや不安を聴く相談活動は、適切に行われているか。

健康管理意識を高める指導は、適切に行われているか。

得
点
平
均

教育方針は、生徒の実態（適性・興味・進路）に適しているか。
教

育

方
針

71.2%教育活動は、生徒の実態（適性・興味・進路）に適しているか。

教育活動は、地域（月形町）の特色を活かしたものになっているか。

保
護

者
と

の

連
携

保護者への教育活動の公開は、適切に行われているか。

回答の状況（記号数：百分率／４を四捨五入。一つが約４％）
分野

AB比
率

C
（やや不十分）

分野 質　　　　問　　　　項　　　　目
Ａ

（十分）
B

（概ね十分）

D
(不十分)

Ｅ
(わからない)

無回答 ＡＢ
比
率

得
点


